

## 經濟部新聞稿

中華民國 106 年 8 月 31 日

### 世界資訊科技大會(WCIT 2017)臺灣向世界發聲另一主場 我國科技發展 將朝硬體優勢整合軟體 朝國際化服務努力

行政院長林全今（31）日在行政院會聽取經濟部「2017 世界資訊科技大會(WCIT)」籌辦報告。

經濟部表示，事隔 17 年，再次由臺灣主辦有科技界奧林匹克盛會之稱的 WCIT，這是我國一個向世界展現臺灣新形象的好時機，WCIT 這次聚集全球百位菁英講師中，臺灣講師就佔了 1/3 共 32 位，其中我國有四位部次長級首長，包含行政院政務委員吳政忠、政務委員唐鳳、政務委員鄧振中，以及經濟部常務次長楊偉甫，參與相關論壇，從循環經濟、實現數位國家、貿易便捷化及開放資料等角度，來談談我國在「數位國家•創新經濟」推動理念，展現我國有世界級的對話實力。另歐美日講師更超過一半，證明我國與世界接軌能力。

經濟部指出，根據 WCIT 執行會最新統計，截至八月底為止，原僅規劃 800 外賓、2,500 張專業人士大會門票，非常搶手，目前共發出超過 3,000 張票。其中來自全球 80 多個國家共超過 900 位外賓，新南向國家為大宗，包含日本、馬來西亞、孟加拉都有超過百位以上外賓報名來臺，泰國、斯里蘭卡、越南、緬甸、寮國等國家，也都紛紛自組大團，預計來臺進行交流與商機媒合。

經濟部進一步指出，這次大會，讓臺灣再次被世界看見，大會整體規劃回應全球面臨的人口老化、能源短缺、環境汙染、社會安全、城鄉差距等議題，議程設計扣合 5+2 產業創新政策，精

心策畫近 700 攤位，從 9 月 10 日一連四天的數位夢想大展，充分展現臺灣產學研能量，目前最新研發成果，更集結了超過 250 個優秀新創團隊，企圖打造年輕世代連結國際舞台，傳承意味濃厚。

經濟部表示，未來臺灣的科技發展，如能利用既有硬體優勢，進一步整合軟體服務，以國際化的服務為目標，再加上行政院科技政策與資源加值，相信能大力驅動臺灣資通訊產業的成長動能，擴及各行各業更多的領域，讓臺灣經濟全面永續發展，讓臺灣的優秀資通訊人才根留臺灣，深耕國力。